

# É P Í T É S T U D O M Á N Y I E G Y E S Ű L E T

1027 Budapest, Fő u. 68., Telefon/fax: 201-8416, e-mail: [info@eptud.org](mailto:info@eptud.org), honlap: [www.eptud.org](http://www.eptud.org)

## TARTALOM

EGYESÜLETI HÍREK .....	3
PROGRAMOK.....	6
PROGRAMELŐZETES.....	9
HÍREK - TÁJÉKOZTATÓK.....	10

## EGYÉNI TAGDÍJAK 2008. ÉVRE

Aktív dolgozóknak:	12 000 Ft/év
70 év alatti tagoknak:	4 500 Ft/év
70 év feletti tagoknak:	2 500 Ft/év
GYES-en lévőknek, tanulóknak	2 500 Ft/év

A Titkárság munkarendje: hétfő-csütörtök 8.00-16.00 óráig  
péntek 8.00-12.00 óráig

## JEGYZŐKÖNYV

mely készült az Építéstudományi Egyesület Elnökségének 2008. október 21. napján 10.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Gerencsér László elnök, dr. Becker Gábor, dr. Hajdu Miklós, Bálint Péter, Bittmann Ernő, Korcsmár István, Kovács Sándor, dr. Magyar Zoltán, Pappné Tombác Ildikó, dr. Sámsondi Kiss György és László László

Meghívottak részéről megjelent: Ábrahám Ferenc FB elnök, Bodri Irén gazdasági vezető, dr. Pallós Zoltán ügyvéd, és Semmelweis Ferenc irodavezető

Gerencsér László elnök az Elnökség ülését megnyitotta. Megállapította, hogy az Elnökség határozatképes, mert annak tagjai közül 10 fő jelen van, majd ismertette a meghívó szerinti napirendet:

1. A módosított Alapszabály és SZMSZ véglegesítése  
(Szervezeti egységek véleményének figyelembevételével)  
Előterjesztő: dr. Pallós Zoltán ügyvéd
2. a) Tájékoztató a 2008. I-III. negyedévi gazdálkodásról  
b) Tájékoztató a 2009. évi költségvetés előkészítéséről  
Előterjesztő: Bodri Irén gazdasági vezető
3. Tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről  
Előterjesztő: Gerencsér László elnök  
László László főtitkár

#### 4. Egyebek

Gerencsér László az 1. napirendi pont előterjesztőjének késése miatt, javasolta, hogy a 2. napirendi pont tárgyalásával kezdjék az ülést. Felkérte Bodri Irén gazdasági vezetőt a 2/a) napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés ismertetésére.

A 2/a) napirendi ponthoz kapcsolódóan Bodri Irén gazdasági vezető ismertette a 2008. I.-IX. havi gazdálkodási eredményeket és a várható éves teljesítést. A 2008. évi gazdálkodási terv mind a „költségráfordítás összesen” rovat, mind pedig a „bevételek összesen” rovat éves tervezett számaival a 2008. I.-IX. havi tényadatok minimális összeggel meghaladják. Tájékoztatót adott a bevételek alakulásáról, kiemelve az elmaradásokat, valamint az egyéni tagdíjak 13%-os csökkenését, amelynek tervszintű teljesítése nem várható. A jogi tagdíjak a tervezettnél megfelelően alakultak, sajnos jelentősebb többletbevételt itt sem sikerült elérni. A projekteknél (tanfolyam, szakértői munka, rendezvények) jelentős elmaradás van, bár ezek várhatóan éves szinten meghaladják a tervezett összeget mintegy 2,5 M-Ft.-tal, amely hozzávetőlegesen 20%-os növekményt jelent. A támogatások jelentősen meghaladják a tervszámot, ami az adományokból adódik, melyek az I-IX. hónapokban 7,5 M Ft.-ot tesznek ki. A költségek között kitért a személyi jellegű ráfordításokra. A bérköltségek és járulékaik meghaladják a tervezettet, mivel a terv három fő részmunkaidős munkavállaló alkalmazásával számolt. Félévtől három fő főállású alkalmazottunk lett, 2008. október 15. napjától további egy fő főállású alkalmazottal bővültünk. Így év végére várhatóan közel 2,5 M Ft.-tal haladja meg a bérköltség a tervezettet. Év végére várhatóan jelentősen megnövekszik a reprezentációs költség, mert a terv nem tartalmazta sem a Választmány, sem pedig a Senior találkozók kiadásait, továbbá csak egy küldöttközgyűléssel számoltunk. Jelentős költségnövekedés lesz a lapoknál, kiadványoknál. A tagsági díjhoz kötött szaklapok

költsége várhatóan mintegy 2,5 M Ft.-tal haladja meg a tervet év végére. Ennek oka a példányszámok megoszlása, valamint az egy lapszámra eső bekerülési költségnövekedés. Az egyéb igénybevett szolgáltatások tervszinten vannak, a várható 6 M Ft. többletköltség az Arch TV működési költsége, amelyet azonban külön támogatási bevétel ellensúlyoz. A fentiek alapján a 2008. I.-IX. havi gazdálkodási eredmény -809 ezer Ft., az év végére várható gazdálkodási eredmény pedig – 8 M Ft. körül várható. Ezt a 8 M Ft. hiányt a korábbi támogatási ígéretek teljesítésével ellensúlyozni lehet. Az Elnökség tagjai Bodri Irén gazdasági vezető tájékoztatását követően a 2/a napirendi ponthoz kapcsolódóan véleményt nyilvánítottak. Gerencsér László elnök felkérte az Elnökség tagjait, hogy a lehetőségeikhez mért intézkedéseket az év végére várható hiány elkerülése érdekében tegyék meg. Ezt követően az Elnökség az alábbiak szerint döntött:

**E-2008/15.(10.21) sz. határozat**

*Az Elnökség a 2008. I-III. negyedévi gazdálkodás helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja, és felkéri tagjait az eredményes gazdálkodás elősegítésére.*

**Határidő:** folyamatosan

**Felelős:** az Elnökség tagjai és a Titkárság

Gerencsér László elnök a 2/b napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztésre felkérte Bodri Irén gazdasági vezetőt.

Bodri Irén előterjesztésében előadja, hogy az új Elnökség programjához, elképzeléseihöz illeszkedően a 2009. évre a korábbi évek költségvetését jelentősen meghaladó előirányzatokat terveztünk. Ennek alapján elsősorban a növekedést biztosító feltételekhez létszámot (további két fő főfoglalkozású alkalmazott) és a tárgyi feltételeket kell biztosítani. Beterveztük a jubileumi év költségeit (60 éves az Egyesület), és az érdekeltségi rendszer alapjául szolgáló bérjellegű kiadásokat, járulékait. A működésen belül a teljes költség közel 2/3-a személyi jellegű ráfordítás. Jelentőst kiadást jelent a tagsági díjhoz kapcsolódó lapok költsége, miközben célul a tűztük díj az egyéni tagdíj összegének mintegy 50%-os csökkentését. Számolunk egy nagyobb létszámú fizető tagsággal, így a tagdíjhoz kapcsolódó lapok volumene is növekszik. A jogi tagdíj bevételek jelenlegi nagyságrendjét háromszorosára tervezzük növelni új tagok belépésével és a meglévő tagok tagdíjának emelésével, valamint új árbevétel arányos tagdíjrendszer bevezetésével. A pályázati bevételeket növelni kell, fel kell tárni a támogatók, adományozók lehetőségeit. Az elvárt működés finanszírozásához projektbevételekből, 25%-os haszonkulccsal számolva 127 M Ft.-ot irányoztunk elő.

Dr. Magyar Zoltán és dr. Hajdú Miklós elnökségi tagok hozzászólásukban kiemelték, hogy az innovációs járulék kiváltására alkalmas K+F szerződések megkötésében rejlő lehetőségek kihasználatlanok. Dr. Pallós Zoltán tájékoztatást adott az innovációs járulék jogi előírásairól. Vita után Ábrahám Ferenc, a Felügyelő Bizottság elnöke javasolta, hogy a 2/b. napirendi pontban a soron következő elnökségi ülésen szülessen döntés, annak érdekében, hogy az Elnökség tagjai a terv részleteit áttanulmányozhassák.

Gerencsér László felkérte dr. Pallós Zoltánt az 1. napirendi ponthoz tartozó előterjesztés ismertetésére.

Ábrahám Ferenc a Felügyelő Bizottság nevében az előterjesztés ismertetése előtt szót kért és tájékoztatást adott a Felügyelő Bizottság álláspontjáról, mely szerint támogatják az

Alapszabály módosítását és elvetik a teljesen új alapszabály megalkotásának szükségességét. A Felügyelő Bizottság támogatja a Választmány megszüntetését is, azonban javasolja, hogy a szervezeti egységek vezetőinek részvételével alakuljon meg egy olyan testület, amely nem döntéshozatali jogkörrel rendelkezik, hanem véleményező, értékelő, javaslattevő funkciót tölt be és évente egyszer ülésezik. Ez személyi összetételében és feladatkörében is megfelelne a tervezett Monitoring Bizottságnak. Javasolta továbbá, hogy az Elnökség tagjait a Küldöttközgyűlés válassza, de az Elnökség az Egyesület tagjai közül további személyeket kooptálhasson az Elnökségbe. Kifogásolta továbbá az Alapszabály és az SZMSZ közötti átfedéseket.

Ezt követően dr. Pallós Zoltán tájékoztatást adott a beérkezett véleményekről és ismertette az Alapszabállyal és az SZMSZ módosításával kapcsolatos álláspontját.

Dr. Sámsondi Kiss György alelnök hozzászólásában és az írásban összefoglaltak alapján is kérte a Tudományos Tanács és a Tanácsadó Testület összhangjának megteremtését. Semmelweis Ferenc - a tisztújító küldöttközgyűlésen elhangzottakra hivatkozással – egyet nem értésének adott hangot a Tanácsadó Testület tervezett szabályozását illetően. Pappné Tombácz Ildikó alelnök javasolta, hogy a jogi személy tagok ne önálló szervezeti egységet alkossanak. Abban az esetben, ha a jogi személyek egy szervezeti egységbe tartoznak, úgy a régiókban működő jogi személyeknek a tagság nem lesz vonzó. Kovács Sándor alelnök javasolta, hogy az Egyesület gazdálkodásáról szóló szabályok között térjünk ki a lapokat kiadó korlátolt felelősségű társaságokra. Vitát követően az Elnökség az alábbiak szerint határozott:

#### **E-2008/16.(10.21) sz. határozat**

*Az Elnökség határoz az Alapszabály módosításának és a Szervezeti és Működési Szabályzat tervezetének átdolgozásáról az alábbiak szerint:*

- *A módosított szabályozással a jogi személy tagok küldöttei – öt jogi személy tag után egy küldött – az ÉTE-régiókban kerüljenek megválasztásra,.*
- *Az Alapszabály és SZMSZ közötti átfedéseket meg kell szüntetni.*
- *A Választmányt a Monitoring Bizottság tervezett feladatainak integrálásával kell kialakítani.*
  - *A Tudományos Tanács és a Tanácsadó Testület feladatköre kerüljön összehangolásra.*

**Határidő:** *következő elnökségi ülés*

**Felelős:** *Főtitkár és jogi képviselő*

A 3. Egyebek napirendi pontban László László főtitkár tájékoztatást adott a 2008. novemberi választmányi ülés előkészítéséről és a 2008.október 13-i díjbizottsági ülés döntéseiről. A Díjbizottság javaslata szerint 2008. évben hét Alpár Ignác Díj, hét ÉTE Érdemérem és három ÉTE Díj kiadására kerüljön sor. Ezt követően az Elnökség az alábbiak szerint döntött:

#### **E-2008/17.(10.21) sz. határozat**

*Az Elnökség a Díjbizottság 2008. évi kitüntetési javaslatát elfogadta, melynek alapján 2008-ban hét Alpár Ignác Díj, hét ÉTE Érdemérem és három ÉTE Díj kiadására kerül sor.*

*Az Elnökség felhívja a Főtitkárt, hogy a kitüntetések átadását a választmányi ülésre készítse elő.*

**Határidő:** *2008. november 27.*

**Felelős:** *Főtitkár*

Összeállította: Dr. Pallós Zoltán ügyvéd és László László főtitkár

**ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY****Időpont:** 2008. november 4. (kedd) 14<sup>h</sup>**Helyszín:** Budai Konferencia Központ Budapest II., Fő u. 68. II. em. 219.**Téma:** **Építési műszaki ellenőrök konferenciája  
KREDITPONTOS KONFERENCIA!****Szervező:** dr. Szesztai Attila, telefon:30/274-9583,  
e-mail:aszesztai@t-online.huProgram:

Megnyitó

1. előadás: **Követelmények a betonra és az igazolás módja az új MSz 4795 szerint**  
Dr. Arany Piroska egyetemi adjunktus, BME
2. előadás: **Faanyagvédelem az építés-kivitelezésben, a műszaki ellenőrzés szempontjai**  
Molnár Eszter okl. vegyészmérnök, faanyagvédelmi szakértő
3. előadás: **A műszaki ellenőrök új szakmagyakorlási szabályozásának tapasztalatai**  
Dr. Korda János, Magyar Mérnöki Kamara

Vita, zárszó

A részvételért kapható Mérnök kamarai kreditpontok száma: 2

A részvételért kapható Építész kamarai kreditpontok száma: 1

**Részvételi díj:** 2.000.- Ft (helyszíni befizetéssel)Tájékoztatást ad az ÉTE Titkárság, tel./fax :1-201 8416, e-mail : [info@eptud.org](mailto:info@eptud.org)**BÉKÉSI MEGYEI SZERVEZET****Időpont:** 2008. november 6. csütörtök 14.00 óra**Helyszín:** FRÜHWALD Kft. Békéscsaba, Berényi út 136.**Téma:** **A FRÜHWALD Kft. fejlesztései****Szervező:** Szabados Béla telefon: 30/965-9949Program:

1. A FRÜHWALD Kft. Békéscsabai Gyárának bemutatása, termékek és technológiák  
Előadó: Holl Hannes ügyvezető igazgató
2. Az új gyártócsarnok bemutatása, statikai és építészeti tervezése  
Előadó: Dr. Bánszky József, euróпамérnök, Struktúra-Bau Holding Kft.

## ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

Épületfenntartási és Műemléki Munkabizottsága

**Időpont:** 2008. november 12. (szerda) 14<sup>h</sup>**Helyszín:** Budapest, IX., Márton u. 18.**Téma:** **A Középső-Ferencvárosi tömb rehabilitáció keretében tekintjük meg a Márton u. 18. szám alatti lakóépület folyamatban lévő teljes felújítási munkáit.****Megnyitja:** Dr. Gegessy Ferenc polgármester

Az építkezést bemutatja: a tervező részéről Földi Zoltán Trilit Építészeti Iroda ügyvezető igazgatója, a kivitelező részéről Szolnoki Ferenc IPEX Kft. ügyvezető igazgatója

**Megtekintjük továbbá a Vendel u. 5. és a Vendel u. 30. szám alatti lakóépületek felújítási munkáit.**

Az építkezést bemutatja: Bukovszki András Beruházási Irodavezető helyettes

**Találkozás:** Az épület Márton utcai bejáratánál. (Megközelíthető a 3-a Metró Klinikák megállójától a Márton utcán haladva a 2. utcasarok épülete lesz a bemutatandó lakóház.**Szervező:** Bukovszki András, telefon: 30/942-3372  
Csapkay Miklós, telefon: 30/950-0327

## ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

**Időpont:** 2008. november 18. (kedd) 14<sup>h</sup>**Helyszín:** Budapest, V., Szép u. 2.

Találkozás az irodaház bejárata előtti kis téren.

**Téma:** **Szálloda és irodaház komplexum** a volt Úttörő Áruház helyén. Szerkezetépítés közbeni épületlátogatás; aki tud, hozzon magával védősisakot. Fotózni és videózni nem szabad!**Előadók:** Koós Máttyás projektvezető, ARCADOM Zrt.  
Maczelka László építész tervező, MATERV Kft.  
Hatolkay Márta statikus tervező, Hatolkay Kft.**Szervező:** Alex Ágnes, e-mail: [alex.agnes@freemail.hu](mailto:alex.agnes@freemail.hu)**Az épületlátogatáson való részvételért 1 kreditpont kapható, a rendezvény ingyenes.****Aki kreditpontot kíván kapni, 2008. november 12-ig** küldje el jelentkezését az ÉTE Titkárságra (e-mail: [info@eptud.org](mailto:info@eptud.org), vagy fax: 201-8416), megjelölve, ha a Mérnök Kamarának tagja, mi a kamarai azonosító száma. Amennyiben Építész Kamara tagja, akkor a lakáscím; kamarai névjegyzék száma; mely területi Építész Kamarához tartozik; jogosultsága (pl. építész, műsz.ellenőr, fel.műsz.vez.)**A fenti határidőn túl jelentkezők számára sajnos nem tudunk kreditpontot adni.**

## BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET

**Időpont:** 2008. november 19. (szerda) 13,30

2008. november 20. (csütörtök) 13,30

**Helyszín:** Miskolc, Jókai utca

Találkozás a Fazekas Általános Iskola előtt

**Téma:** Jókai úti társasház építés közbeni látogatása

Az országban egyedülálló módon a 26 lakásos társasház földhős energia ellátásra tervezett, amelyet 16 db 100m-es földszondával és mennyezet + oldalfal hőleadókkal javasol megoldani az épületgépészeti tervezés.

Generáltervező: Stúdió Észak-magyarországi Tervező Kft.

3530 Miskolc, Rákóczi u. 6. telefon: 46/411-414,

Felelős vezető: Révai Tamás

Beruházó-kivitelező: TRX Kft. Miskolc,

Felelős: Terjék István ügyvezető, tel.: 30/985-7920

Gépész tervező: MARBE Kft. Budapest, tel.: 30/269-8987.

Felelős tervező: Mészáros Szilveszter

**Felelős:** Brindza József titkár, telefon: 20/958-3840**Szervező:** Ferenczy József Géza elnök, telefon: 30/228-4268

## BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET

**Időpont:** 2008. november 20. (csütörtök) 10.00 óra**Helyszín:** Megyeháza, Városház tér 1.**Téma:** Tudománynapi Konferencia

Minden évben hagyományosan megrendezett laudálás a tudomány tiszteletére, neves közéleti személyiségek részvételével a Megye, a Város, a MAB és az ÉTE rendezésében.

**Szervező:** Ferenczy József Géza elnök, telefon: 30/228-4268

## ÉPÍTÉSKIVITELEZÉSI SZAKOSZTÁLY

**Időpont:** 2008. november 26. (szerda) 14 óra**Helyszín:** Budapest II., Fő u. 68. II. em. 218. terem**Téma:** Kínai nagykörút II. rész (Vetített képes előadás)**Előadó:** Mikó Imre okl. építészmérnök, Alpár- díjas**Szervező:** Vetró Mihály, telefon: 226-8898

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

## BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET

**Időpont:** 2008. november 30. (csütörtök) 16 óra**Helyszín:** Civil Ház

3525 Miskolc, Széchenyi u. Weidlich ház IV. emelet

**Téma:** A Népkerth újabb megcsonkítási kísérlete**Felelős:** ifj. Brindza József titkár, telefon 20/958-3840**Házigazda:** Ferenczy József Géza elnök, telefon: 30/228-4268

## DECEMBERI PROGRAM ELŐZETES

**ÉPÍTŐK XXIV. ORSZÁGOS SENIOR TALÁLKOZÓJA**

A hagyományainkhoz híven, az ÉTE titkárság szervezésében idén is megrendezésre kerül az **Építők XXIV. Országos Senior Találkozója**, amelyre tisztelettel és szeretettel várjuk az Egyesület senior tagjait.

**Időpontja:** 2008. december 3. (szerda)

**Helye:** Aranytíz Rendezvényház (Budapest V., Arany J. u. 10.)

**Megközelíthető:** A 3-as Metró Arany János úti megállójától 5 perces sétával.

**PROGRAM**

09 <sup>00</sup> -10 <sup>00</sup>	<i>Érkezés, regisztráció</i>
10 <sup>00</sup> -10 <sup>15</sup>	<i>Megnyitó</i> Gerencsér László az ÉTE elnöke
10 <sup>15</sup> -11 <sup>45</sup>	<i>Szakmai előadások, tájékoztatók a Színházteremben</i> Hídépítő ZRT., Windisch László projektvezető ISOTEQ Magyarország Kft., képviselője Műemlékvédelem időszerű kérdései Vízy László ny. műemlékvédelmi felügyelő
12 <sup>00</sup> -12 <sup>15</sup>	<i>Szünet</i>
12 <sup>15</sup> -13 <sup>30</sup>	<i>Ebéd a Lovagteremben</i>
13 <sup>30</sup> -14 <sup>00</sup>	<i>Kötetlen beszélgetés</i>

Az Egyesület és a támogató cégek a résztvevőket tisztelettel meghívják ebédre.

**Jelentkezés:** 2008. november 24-ig az Egyesület Titkárságán Budapest II., Fő u. 68. I. em. 127., telefonon/faxon: 201-8416 vagy e-mailon: [t.molnar@eptud.org](mailto:t.molnar@eptud.org). A korlátozott lehetőségeink miatt, csak azoknak a tagtársainknak jelentkezését várjuk, akik részt vesznek a Senior Találkozón.

Kérjük a részvételi szándékot a fenti határidőig bejelenteni.

**Szervező:** Molnár Tibor, ÉTE titkárság 06-30-476-3012

**BÉKÉS MEGYEI SZERVEZET**

**Időpont:** 2008. december 5. péntek 18.00 óra

**Helyszín:** Csempe Étterem, Békéscsaba, Árpád sor 1.

**Téma:** **Évzáró Taggyűlés**

**Program:** 1. Beszámoló a 2008. év értékelése

Előadó: Szabados Béla elnök

2. Vacsora élőzenével

Részvételi díj: 2.500.-Ft/fő

**Jelentkezés:** Szabados Béla, telefon: 30/965-9949

Krausz József, telefon: 30/205-6997



**INTERNETES ARCH TV ([www.archtv.hu](http://www.archtv.hu))**

Az Építéstudományi Egyesület szakmai felügyeletével megkezdte működését az ARCH TV, melynek alapvető célkitűzése az építészet, építőipar hazai és külföldi eredményeinek bemutatása. Elismert nagy tapasztalatú szakemberekkel történt stúdióbeszélgetések keretében bemutatjuk a legidősebb oktatói-kutatási-tervezési-kivitelezési és beruházási témaköröket. Helyszíni tudósításokat készítünk a szakmai konferenciákról, kiállításokról és a jelentősebb épületek (épületegyüttesek), mérnöki létesítmények átadásáról.

Minden kedden délelőtt 10-12 óra között és szerdán 14-16 óra között élő adással jelentkezünk, de a korábban készült riportok és tudósítások is elérhetők a web oldalon ([www.archtv.hu](http://www.archtv.hu)).

Tisztelt Tagtársaink, kedves kollégák!

Az ARCH TV működésének elősegítéséhez várjuk a témára és a riportalanyra vonatkozó ötleteket, javaslatokat az ÉTE Titkárság címére e-mail-on ([info@eptud.org](mailto:info@eptud.org)) vagy telefonon (201-8416), de szívesen állok személyesen is mindenki rendelkezésére (mobiltelefonom: 06-30-221-4833)

László László főtitkár

**AZ ÉTE 2008. ÉVI FŐISKOLAI SZAKDOLGOZAT PÁLYÁZAT NYERTESEI**

Az ÉTE Főiskolai Szakdolgozat pályázatra beérkezett dolgozatokat 2008. szeptember 26-án a Bíráló Bizottság (zsűri) értékelte.

A zsűri elnöke Tóti Magda Alpár Díjas ÉTE képviselő, a SZIE-Ybl Miklós Építéstudományi Kar tanára.

A zsűri tagjai:

- a Győri Széchenyi István Egyetemről: Szagánczi Gábor,
- a Pécsi Tudományegyetem Pollack Mihály Műszaki Karáról: dr. Cserny Yvett,
- a SZIE Ybl Miklós Építéstudományi Karáról: Benárd Aurél, Gálhidy László, Nagyné Erdei Mária, Macsinka Klára, Keszeyné Say Emma

Az egyes szakterületekre beérkezett pályamunkák közül a zsűri az alábbi pályázatok elismerését látta indokoltnak.

**I. ÉPÜLETREHABILITÁCIÓ**

**Cserpes Imre** (Széchenyi István Egyetem, Baross Gábor Intézet, Győr)

„A győri ETO Stadion lelátó lefedése”

Konzulens: Guznics János, Serfőző István

**Molt Klára** (SZIE YMÉTK, Budapest)

„Kupka-BIKÁR kúria utólagos vízszigetelése, felújítása, tetőtér beépítése”

Konzulens: Benárd Aurél

**Tóth Norbert** (Széchenyi István Egyetem Műszaki Tudományi Kar, Győr)

„A Kernstock-villa helyreállítása”

Konzulens: Kottmayer Tibor

**II. ÉPÜLETSZERKEZETEK, ÉPÍTÉSSZERVEZÉS**

**Antal Krisztina** (Pécsi Tudományegyetem PM Műszaki Kar)

„Négylakásos társasház parkolóházzal”

Konzulens: Perényi László, Hodossy László

**Cseh Balázs** (Pécsi Tudományegyetem PM Műszaki Kar)

„Lapostetők szerkezeti kialakítása”

**Homor Dávid** (SZIE Ybl Miklós Építéstudományi Kar)

„Visegrádi szálloda alagútszaluzási terve”

Konzulens: Nagyné Erdei Mária

### III. TARTÓSZERKEZET, ALAPOZÁS

**Farkas Tamás** (Pécsi Tudományegyetem PM Műszaki Kar)

„Kaposvári társasház kiviteli tervei”

**Pethő Dániel** (SZIE YM Építéstudományi Kar)

„Budakalászi autójavító statikai tervei”

Konzulens: dr. Ivits István

**Vörös András** (SZIE YM Építéstudományi Kar, Budapest)

„Kétszintes családi ház statikai számítása”

Konzulens: Tóth Andrásné

### IV. ÉPÜLETGÉPÉSZ, ÉPÜLETTECHNIKA

**Csányi Tamás** (SZIE YM Építéstudományi Kar, Budapest)

„Szendvicspanel rendszerek”

Konzulens: Nagyné Erdei Mária, dr. Szabó Lászlóné

**Kornéli Ferenc** (SZIE YM Építéstudományi Kar, Budapest)

„Favázás szerelt házak tűzvédelme”

Konzulens: Nagyné Erdei Mária

### V. MÉRNÖKI LÉTESÍTMÉNYEK, INFRASTRUKTÚRA

**Koncz Renáta** (SZIE YM Építéstudományi Kar, Budapest)

„Kőburkolatok fajtái, díszkő burkolatú lakóút kiviteli terve”

Konzulens: dr. Szandtner Gábor, Aniot Pál

**Nemes Gergely** (SZIE YM Építéstudományi Kar, Budapest)

„CPT szonda alapján cölöp teherbírás számítás”

Konzulens: dr. Mályusz Livia

**Rein Zsolt** (Pécsi Tudományegyetem PM Műszaki Kar)

„Pécsi Vízmű Zrt. pellérdi szennyvíztisztító telep iszapkeverő műtárgy rekonstrukciója”

Konzulens: Pálné Schreiner Judit, Ambrusits Balázs

### VI. MŰSZAKI MENEDZSER

**Juhász Ferenc** (SZIE YM Építéstudományi Kar, Budapest)

„A kivitelezés során elkövethető szabálysértések, bűncselekmények”

Konzulens: dr. Jámbor Attila, dr. Tóth András

**Leczovics Andrea** (SZIE YM Építéstudományi Kar, Budapest)

„Épületenergia napjainkban”

Konzulens: Jafcsákné Pethes Emőke, dr. Schultz Andrea

## IN MEMORIAN

**Csákvári Ildikó** okl.építészmérnök (1934-2008)

Budapesten született, 1957-ben építészmérnöki diplomát, 1968-ban városgazdasági szakmérnöki oklevelet szerzett, 1988-ban vezető tervezői jogosultságot, 2007-ben aranydiplomát kapott. A Bács-megyei Tervező Vállalatnál Kecskeméten 1963-1982-ig dolgozott, mint beosztott tervező, majd vezető tervező, osztályvezető. Legjelentősebb tervezői munkái: Kecskeméten - szakorvosi rendelő bővítés, Luther-köz minigarzonház, Minőségvizsgáló Intézet Központi Labor, Honvéd Kórház Rendelő Intézet, KPM Irodaház és műhely. Kiskörösre-, Kiskunfélegyházára-, Bajára-, Soltvadkertre-, Kiskunhalasra lakásokat – üzleteket – irodákat, Kiskunhalasra Csipke Motelt, Kiskunfélegyházára Ravatalozó-Kolumbárium-Kötárt, Lajosmizsére 100 férőhelyes szociális otthont tervezett. Munkáit mindig lelkiismeretesen végezte, sokat foglalkozott a kezdő fiatalokkal. Nyugdíjba vonulása után a tervező irodai kollégákkal, a baráti kapcsolatot haláláig ápolta. Emlékét tisztelettel megőrizzük.

Dr. Bozsó Ferencné  
(Bács-Kiskun megyei Szervezet)

**A 2008. decemberi  
és a 2009. januári  
programok, illetve tájékoztatók**

**leadási határideje:  
2008. november 10.**

Kiadja az ÉPÍTÉSTUDOMÁNYI EGYESÜLET

Felelős kiadó: Gerencsér László

Felelős szerkesztő: László László

Szerkesztő: Dérné Ficze Judit

Készült 1000 példányban

*Nyomda:* Keskeny és Társai Nyomdaipari Kft.

Felelős vezető: Keskeny Árpád